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Обележен 31. јануар Дан града  

   Свечана академија поводом обележавања Дана града и 148. годишњице ослобођења Врања од Турака, одржана је по 
традицији у Позоришту „Бора Станковић“. Присутнима се обратио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је рекао 
да су још од успостављања Србије као краљевине и аутокефалности српске православне цркве почетком 13. века, Срби били 
мета оних који су желели да их поробе и униште. „Бројни су моменти који су дефинисали наш етос. Један од њих је живот под 
Турцима. И опет, судбина нам је уредила да он буде тежак и суморан, дуг неколико векова. Био је то период који карактеришу 
покушаји исламизације народа, брисања историјских и духовних симбола Срба, покушаји брисања нашег националног и 
државног. Оно што нас је истински сачувало, оно због чега смо опстајали, то су саборност и заједништво, у тренуцима када је 
одржање свега српскога било на искушењу.  И заиста, у оним тренуцима када нам је било најстрашније, осећај саборности и 
јединства, као неприметна сила сједињује нас у намери да очувамо сећање на наше претке, невидљиве хероје који нам у залог 
оставише слободу и независност. 
 
    Драги пријатељи, уважени суграђани, 
има ли веће радости од осећаја привилегије бити део заједнице, део града у коме си рођен, кога волиш. Града богате 
традиције, културе, историје. Града који ове године обележава 150 година од рођења великог Борисава Боре Станковића. Неко 
је рекао да „они који се не сећају прошлости, осуђени су на њено понављање“. Управо зато, не заборавимо да живимо у 
„хиљадугодишњем граду“, хиљадугодишње прошлости. Имамо ли право да је заборавимо? Имамо ли право да не памтимо? Све 
жртве, сва страдања и боли. Можемо ли да заборавимо цркве, манастире, спомен костурнице? Историја нас учи да смо као град 
пропатили, крварили. Али смо ипак истрајали. Захвални што делимо огњишта наших прадедова,  сећамо се слика укрштених 
барјака од којих је зависила судбина наших предака. Захвални што баштинимо прошлост коју нам обележише сени Радомира 
Путника, Степе Степановића, Јована Белимарковића. Захвални на слободи коју су нам подарили тихи хероји Шумадијског и 
Добровољачког корпуса. Из историје учимо да је Врање, израњавано и измучено, град коме се увек враћамо. Препун ожиљака 
из прошлости, наш град сведочи о својој судбини која је умногоме дефинисала његов етос. Врање је наш град. Једини који 
имамо. Уосталом, како рече, наш Никола Тесла: „Родно место је љубав која траје, чак и кад су наши кораци далеко“, рекао је 
градоначелник Миленковић.  

    На свечаној академији уручена су јавна признања ,,31. јануар“ заслужним појединцима и установама. „Специјално јавно 
признање 31. јануар“ додељено је Чедомиру Марковићу за изузетне дугогодишње резултате и достигнућа у области научног и 
уметничког стваралаштва од значаја за афирмацију града Врања. ,,Јавно признање 31. јануар“, за колективна признања, 
правним лицима, без новчане накнаде припало је Министарству заштите животне средине Републике Србије, хуманитарној 
организацији ,,Коце заувек“ Врање и „Grawe осигурању“ а.д.о. Београд. ,,Јавно признање ,,31. јануар“ додељено је 
Министарству заштите животне средине Републике Србије за допринос и достигнућа на плану унапређења животне средине на 
територији града Врања. Хуманитарна организација ,,Коце заувек“ Врање добитник је јавног признања ,,31. јануар“ због 
изузетних резултата на унапређењу здравствене заштите и допринос у друштвено-хуманитарном раду. „Јавно признање 31. 
јануар“ добило је и „Grawe осигурање“ а.д.о. Београд за унапређење друштвених делатности и развој социјалне заштите деце и 
грађана Врања. Добитници „Јавног признања 31. јануар“ за појединачна признања су Ивана Тасић Митић, Радомир Раша 
Станојковић и Сунчица Николић из Врања. ,,Јавно признање 31. јануар“ додељено је Ивани Тасић, вокалној уметници и 
ванредном професору Учитељског факултета у Врању због достигнућа у области научног и уметничког стваралаштва на плану 
очувања и заштите културних добара и развоја и унапређења културе града Врања. Такође, ,,Јавно признање 31. јануар“ 
припало је Радомиру Раши Станојковићу, енигматичару из Врања, због доприноса у области научног, интелектуалног и 
уметничког стваралаштва и трајан допринос културном и образовном идентитету града Врања. Добитница Јавног признања је и 
Сунчица Николић, противградни стрелац из села Барелић, за допринос и лична достигнућа у области одбране и заштите 
грађана у случају елементарних непогода, као и очувања и заштите пољопривреде и имовине града Врања. 
    У оквиру Јавних признања Града Врања за залагање приликом гашења пожара на територији града Врања у 2025. години и 
доприноса у очувању безбедности и заштите грађана и имовине и исказану солидарност, пожртвованост и храброст, додељено 
је Јавно признање „Захвалница“ Ватрогасно – спасилачком батаљону у Врању, Четвртој бригади Копнене војске Србије, 
Полицијској управи Врање, Добровољном ватрогасном друштву „Бели мост“ Врање, Градској општини Врањска Бања, Јавном 
предузећу „Водовод“ Врање, Јавном предузећу „Комрад“ Врање, Јавном предузећу „Нови дом“ Врање, Јавном предузећу 
„Србијашуме“, Шумском газдинству Врање, Електродистрибуцији Србије, Огранку ЕД у Врању, Ватрогасној јединици „Симпо“ 
а.д. Врање, Предузећу за извођачке и грађевинске радове „Бинта“ д.о.о, Предузећу за припрему градилишта „Код Граде“ д.о.о,  
Предузећу „Купининце“ д.о.о, Предузећу „Саба – Белча“ д.о.о, Јавном предузећу „Комуналац Власотинце“, Јавном  предузећу 
„За комунално уређење“ Владичин Хан и С.А.Р. „Аца“ Сурдулица.  
   У име награђених захвалио се Чедомир Марковић, а потом и министарка заштите животне средине Сара Павков, која је 
изразила задовољство што је данас у Врању, граду богате историје и снажног идентитета. „Ова захвалница за нас није само 
признање досадашњег залагања. Она нас обавезује да наставимо још одлучније, посвећеније и одговорније да радимо на 
заштити животне средине у овом крају. Када је реч о Врању, поносна сам на све што смо заједнички постигли у протеклим 
годинама. Министарство заштите животне средине улаже у Врање у континуитету, а у последњих пет година је за зелене 
пројекте издвојено више од  38 милиона динара. Круна нашег заједничног рада биће пројекат на којем управо радимо и којим 
решавамо један од највећих еколошких изазова у овом делу Србије. Реч је о пројекту санације Александровачког језера за шта 
смо определили чак 400 милиона динара“, истакла је министарка Павков.  
У уметничком делу програма,  наступио је Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“. 
 
 

   



 

   
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
    
 
 

 Обележен 31. јануар Дан града  
 

Проглашење победника 
,,Најбољи у врањском спорту“ 

 

Додела награда учесницима 
литерарног конкурса,,Врање памти, 

Врање слви, слобода живи“ 

Изложба ,,XX век кроз архивске фондове и збирке  
Историјског архива ,,31.јануар“ у Врању 

 

Полагање венаца и цвећа на Споменик ослободиоцима Врања од Турака ,,Чика Мита“ 
 

Марш до Осатице  
,,Стазама ослободилаца Врања из 1878. године“ 

Пријем за припаднике 4. бригаде 
Копнене војске Србије 

Књижевно вече песникиње Гордане Ђилас 
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Светосавска недеља 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић свечано је отворио 36. по реду културно-просветну и духовну манифестацију 
,,Светосавска недеља“. Обраћајући се присутнима, он је рекао да када говоримо о Светом Сави, говоримо о зачетку 
просвећености у нас Срба. ,,Говоримо о личности која је прва разумела да се снага једног друштва темељи на образовању и 
знању. Живећи вековима у сећању српског народа, Свети Сава постао је трајни симбол просвете, а његов дан највећа радост за 
децу школског узраста и њихове учитеље. Огроман је Савин допринос у организовању свеукупног културног, просветног, али и 
световног живота у Србији. Основао је и даровао бројне цркве и манастире, који су постали средишта просветитељства, науке и 
уметности. Отворио је прве болнице у Хиландару и Студеници и лично организовао превођење античке медицинске литературе. 
Својим беседама и писаним делима оставио је дубок печат у српској култури, због чега се сматра родоначелником праве и 
оригиналне српске књижевности. Иницирао је отварање првих значајнијих школа и непрестано радио на просвећивању и 
образовању младих“, рекао је градоначелник и додао да ће Град Врање, као и до сада, наставити да са поштовањем чува 
успомену на лик и дело Светог Саве, у нади да ће и свака наредна Светосавска недеља протећи у духу мира и поштовања. О 
Светом Сави и Светосављу, као и изложби ,,Служитељ мира и љубави“, посвећеној епископу нишком и загребачком Светом 
Доситеју, говорили су свештеник Далибор Мидић, који је један од аутора изложбе, као и митрополит врањски господин Пахомије. 
У културно-уметничком програму наступио је хор Музичке школе ,,Стеван Мокрањац”. У Позоришту ,,Бора Станковић” одржана је 
Светосавска академија и уручене награде ,,Свети Сава“ овогодишњим добитницима. На академији је говорио градоначелник 
Врања др Слободан Миленковић, који је истакао да се тридесет и шесту годину заредом окупљамо како бисмо се подсетили 
најмлађег наследника великог српског жупана Стефана Немање. ,,Тридесет шест година Светосавском недељом опомињемо и 
учимо нове нараштаје да је значај Светог Саве за српску историју и духовну традицију немерљив. Јер као ретко који Србин оног 
времена Растко Немањић био је образован, освешћен и посвећен најузвишенијим циљевима: да постави чврсте темеље не само 
српској православној цркви, већ и правном поретку, образовању и целом српском националном бићу. Као највећи српски 
дипломата успео је да 1219. године успостави аутокефалност Српске православне цркве, постане први српски архиепископ и да 
средњовековну српску државу постави на чврсте ноге. И не само то. Захваљујући свестраношћу, монах Сава био је први учитељ, 
књижевник, градитељ, лекар, први путник и путописац. И управо зато за Србе не постоји ни већа личност, ни већи државник, ни 
већи светац од Светога Саве. Његово име симбол је српске нације и свега онога што она у себи носи као велику вредност, а 
највећа од њих је управо Светосавље. Светосавље које већ вековима живи кроз све нас“, рекао је градоначелник. На академији, 
о значају Светосавља беседу је казивао професор Теолошког факултета у Београду, др Предраг Драгутиновић. Након уводних 
обраћања градоначелник Врања уручио је награде овогодишњим лауреатима. Награда за најбољу установу у области васпитно-
образовног рада за 2025. годину додељена је Mедицинској школи ,,Др Изабел Емсли Хатон“ Врање. Награда за најбољег 
васпитача или стручног сарадника за 2025. годину припала је Јасмини Антић, стручном сараднику ПУ „Наше дете“. Најбољи 
професор разредне наставе за 2025. годину је Биљана Спирић, проф. разредне наставе ОШ „Светозар Марковић“, а најбољи 
вероучитељ-катихета Тијана Стојилковић, вероучитељица ОШ ,,Бранислав Нушић“ Ратаје. Награда за најбољег наставника 
предметне наставе основне школе за 2025. годину припала је Дејану Јањићу, наставнику српског језика и књижевности ОШ 
„Радоје Домановић“, а за најбољег наставника предметне наставе средње школе Мирјани Стаменковић, професорки биологије 
Mедицинске школе ,,Др Изабел Емсли Хатон“. Најбољи ученик односно ученица основне школе у 2025. години је Софија Арсић, 
ученица ОШ ,,Радоје Домановић“, најбољи ученик средње школе је Данило Стаменковић, ученик Гимназије „Бора Станковић“, а 
најбољи студент првог степена основних академских или основних струковних студија факултета или више школе за 2025. 
годину је Андријана Стошић, студенткиња 6. године Медицинског факултета у Београду. Специјално признање „Свети Сава“ за 
изузетан дугогодишњи допринос у области образовно-васпитног рада додељено је Маји Ристић, наставнику-дефектологу ШОСО 
„Вуле Антић“. У културно-уметничком програму учествовали су чланови Јустинове омладине, Градски мешовити хор, хор Музичке 
школе ,,Стеван Мокрањац“ и Центар за културу ,,Предводница". 
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 Светосавска недеља 
 
 

Вече поезије 
Мирјана Булатовић и  
Невена Витошевић 

  

Свечаност ,,Ученици Светом Сави у част“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Света архијерејска литургија и 
резање славских колача 

 

Светосавска академија и уручење награда ,,Свети Сава'' најбољима у 2025. години 

Концерт групе 
 ,,Легенде" 
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Председница Скупштине града Зорица Јовић и члан Градског већа Дарко Раденковић приредили су пријем за 
студенте са територије Града Врања, који су у протеклој години остварили запажене резултате. Председница 
Скупштине Зорица Јовић пожелела је студентима добродошлицу у градску кућу и честитала на изванредном успеху. 
,,Драго ми је да и 2026. годину започињемо једним од најлепших догађаја, а то је награђивање најуспешнијих 
студената. Нека вам ова награда буде мотив да у будућем периоду радите још више, да будете још упорнији и да 
једног дана своје знање примените у Врању. Запамтите, једино богатство које вам нико не може одузети је знање. 
Желим свима вама много успеха како на личном, тако и на пословном плану. Наставите да корачате стазом коју сте, 
сигурна сам, већ добро утабали“, рекла је председница. У име награђених студената захвалила се Емилија Додић, 
студенткиња Филозофског факултета у Нишу. Ове године награђена су  54 студента. Студенти који су остварили 
просек од 9,25 до 9,50 награђени су износом од 20 хиљада динара, док су сви са просеком преко 9,51 добили 
награду у висини од 30 хиљада динара. 

 
 

У врањском Породилишту  у новогодишњој ноћи десет беба! 
01. јануар 2026. 

 
 

 

  

Приређен пријем за најбоље студенте у претходној години 
05. јануар 2026. 

 

Подношење захтева по Закону о посебним условима за евидентирање и упис 
права својине на непокретностима почело је пре више од месец дана. Тим 
поводом, начелник Градске управе Душан Аритоновић рекао је да су у 
Услужном центру организована четири шалтера, који се баве само овим послом. 
,,Заинтересованост грађана је јако велика и шалтери су пуни. Због тога смо ову 
услугу проширили и на Услужни центар Градске општине Врањска Бања. Како 
бисмо додатно унапредили услуге Градске управе, организовали смо мобилни 
тим, који ће брендираним возилом кренути на терен. Већ смо обишли неке 
месне заједнице, а данас ћемо обићи село Корбевац. У договору са шефовима 

 

У протеклих месец дана поднето близу 3700 захтева  
по Закону о упису права својине 

15. јануар 2026. 
 

 

  
 

У новогодишњој ноћи и током јутра 1. јануара, у Породилишту врањске 
Болнице рођено је чак десет беба. Први су на свет дошли близанци, тешки 
1.94 и 2.44 килограма, које је на свет донела Милица Цветковић из Врања, 
седам, односно осам минута после поноћи. До поднева, рођено је укупно 
шест дечака и четири девојчице. Тим поводом, заменик градоначелника 
Милан Илић и градски већник Дарко Раденковић уручили су поклон 
ваучере начелнику Гинеколошко – акушерског одељења др Ненаду 
Миленковићу, који су намењени породицама рођених беба. Близанци ће 
добити ваучере у износу од по 100.000 динара, а све остале бебе рођене 
током дана, по 50.000 динара. 
 

         
           

месних заједница, за сутра је планиран одлазак у Врањску Бању, затим Власе, Големо село, Златокоп итд. Такође, 
када су у питању стара лица којима је отежан долазак у просторије Градске управе, одлазићемо у њихове куће и на 
лицу места вршити подношење захтева за упис права својине. Тиме ћемо додатно унапредити услуге Градске 
управе и нашим грађанима омогућити да лакше остваре своја права“, истакао је начелник. До јуче, на шалтерима 
Услужног центра поднето је близу 3700 захтева. 
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Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, његов заменик Милан Илић и 
градски већник Саша Стаменковић, приредили су пријем за амбасадора 
Бугарске у Србији, Њ.Е. Ангела Ангелова и генералног конзула Димитра 
Цанева. Градоначелник Миленковић се захвалио амбасадору Ангелову на 
посети, истичући бројне могућности за прекограничну сарадњу у више 
области. Он је говорио и о пројектима које реализује локална самоуправа, 
посебно у областима енергетске ефикасности и урбане мобилности. Говорио је 
и о улагањима и могућностима за изградњу соларних електрана и 
ветропаркова. Он је рекао да Град има изузетну сарадњу са Бугарско –  

и будућим поколењима, патриоте овог краја дали су своје животе, свесни да слобода нема цену. Њихова истрајност и 
жртва омогућиле су нам да данас живимо у миру, чврсто решени да наставимо слободарску традицију“, рекао је 
градоначелник и додао да ће Град Врање, као и до сада, пружити сву потребну подршку Градској општини Врањска Бања, 
јер имају исти циљ: развој локалне заједнице и бољи квалитет живота грађана. ,,Чињеница је да Врањска Бања поседује 
изузетан природни и развојни потенцијал, који представља шансу за напредак овог дела Србије. Верујем да ћемо тај 
потенцијал подићи на још виши ниво и да ће, у годинама које долазе, Врањска Бања постати једна од најпознатијих 
туристичких дестинација у нашој земљи“, истакао је градоначелник. На свечаности је говорио и Драган Сентић председник 
Градске општине Врањска Бања. ,,Са осећањем велике части, али и још веће обавезе, желим да истакнем да ћемо 
наставити да радимо посвећено, одговорно и у интересу сваког грађанина. Да развијемо нашу општину, да чувамо њене 
природне и историјске вредности, али и да отварамо врата будућности, кроз развој, инвестиције, нова радна места и боље 
услове за живот наших грађана“, рекао је Сентић. Поводом Дана Градске општине Врањска Бања, Специјално јавно 
признање ,,26. јануар”, додељено је Синиши Станковићу из Врањске Бање, који је сопственим возилом учествовао у 
гашењу пожара. Јавна признања „26. јануар“, додељена су Одељењу за ванредне ситуације за изузетан допринос у 
гашењу пожара на подручју Врањске Бање и околине и Емилији Анђелковић, ђаку генерације у школској 2024/2025. 
години, ОШ ,,Предраг Девеџић”. У име награђених обратио се Ведран Ташковић, начелник Одељења за ванредне 
ситуације. У културно – уметничком програму учествовали су ученици Основне школе „Предраг Девеџић“ из Врањске 
Бање. Приказан је и промо филм  у продукцији ТВ Врањска плус. 

 

 
 

српским центром у Врању, о чему је говорио и председник Центра, Дарко Аначков, који је, такође, присуствовао 
састанку. Амбасадор Ангелов и генерални конзул Цанев захвалили су се на пријему и потврдили спремност за 
имплементацију заједничких пројеката. Они су истакли и иницијативу која би за циљ имала братимљење Врања и 
бугарских градова, о чему ће бити више речи у наредном периоду. 

Пријем за амбасадора Бугарске у Србији Ангела Ангелова 
15. јануар 2026. 

 
 

 
 
 
 

Врањска Бања обележила Дан ослобођења од Турака  
26. јануар 2026. 

 
Поводом обележавања Дана Градске општине Врањска Бања и 148. годишњице од 
ослобођења од Турака, у Врањској Бањи одржана је свечаност на којој су уз 
пригодан програм додељена јавна признања ,,26. јануар“. Свечаности је 
присуствовао градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је истакао да 
период под турском окупацијом представља за српски народ период мрака и 
потлачености. ,,Одувек на раскршћу историјских токова, наш народ био је жртва 
непријатеља, који нису само желели да окупирају део територије, већ да униште 
идентитет нашег бића. Борба за, слободу од османске власти у врањском крају 
вођена је дуго – кроз отпор устанке и велике жртве. Привржени и одани отаџбини 

Пријем за припаднике Комуналне милиције 
26. јануар 2026. 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и начелник Градске управе 
Душан Аритоновић, са сарадницима, приредили су пријем за припаднике 
Комуналне милиције, поводом 15. годишњице од оснивања овог Одељења. 
Градоначелник Миленковић је честитао годишњицу и деценију и по успешног 
рада. Он је рекао да припадници Комуналне милиције раде одговоран  посао, 
често се суочавајући са различитим изазовима. Посебно је истакао ангажовање 
приликом летошњих пожара, али и приликом поплава и клизишта. Начелник 
Аритоновић рекао је да су припадници Одељења Комуналне милиције 
службеници са великим искуством. Он је додао ће Одељење, изменама закона, 
добити нове надлежности, које ће у значајној мери проширити њихова 
овлашћења. Додао је и да су комунални милиционари у многим ситуацијама, 
показали професионализам и посвећеност позиву. На пријему се захвалио 
начелник Одељења Комуналне милиције, Ивица Антић. 
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